



URBROJ: 1006/2022

Đakovo, 25. listopada 2022. godine

Na temelju članka 17. Statuta Državne ergele Đakovo i Lipik URBROJ: 386/2021. od 12. svibnja 2021. godine te članka 24. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, a povodom javnog natječaja za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme („Narodne novine“ broj 103/22) ravnatelj Državne ergele Đakovo i Lipik donosi

## ODLUKU

1. **Ivan Mitrović** iz Đakova izabire se za radno mjesto viši stručni savjetnik za turizam i marketing u Državnu ergelu Đakovo i Lipik sukladno uvjetima iz natječaja.
2. Radni odnos zasniva se na neodređeno vrijeme uz probni rad od 6 mjeseci.
3. Po donošenju ove Odluke izabrani kandidat bit će pozvan radi zasnivanja radnog odnosa i sklapanja ugovora o radu. Imenovani kandidat iz točke 1. ove Odluke dužan je odazvati se tom pozivu u roku određenom od strane Državne ergele Đakovo i Lipik u protivnom smatrat će se da je odustao od namjere zasnivanja radnog odnosa.

## Obrazloženje

Državna ergela Đakovo i Lipik objavila je 7. rujna 2022. godine u Narodnim novinama broj 103/22, na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik [www.dedl.hr](http://www.dedl.hr) i Hrvatskom zavodu za zapošljavanje javni natječaj za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u Državnu ergelu Đakovo i Lipik na radno mjesto viši stručni savjetnik za turizam i marketing, jedan izvršitelj. Rok za podnošenje prijave na javni natječaj bio je 8 dana od dana objave javnog natječaja u „Narodnim novinama“.

Postupak javnog natječaja provodilo je Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijem radnika na neodređeno vrijeme u Državnu ergelu Đakovo i Lipik (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) imenovano Odlukom ravnatelja Državne ergele Đakovo i Lipik od 8. rujna 2022. godine, URBROJ: 866/2022.

Na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik [www.dedl.hr](http://www.dedl.hr) dana 8. rujna 2022. godine URBROJ: 867/2022 objavljena je obavijest i upute kandidatima za radno mjesto viši stručni savjetnik za turizam i marketing u kojoj su navedeni opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći, pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru znanja i sposobnosti te pravila i postupak provjere znanja i sposobnosti.

Povjerenstvo je zapisnikom od 23. rujna 2022. godine URBROJ: 926/2022 utvrdilo koji su kandidati podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja. Na javni natječaj pristiglo je sedam prijave, tri su kandidata (prijave) zadovoljile formalne uvjete natječaja te je tri kandidata Povjerenstvo putem elektroničke pošte i telefonskim putem pozvalo na pisano testiranje. Na zakazano

testiranje održano 12. listopada 2022. godine pristupila su tri kandidata koji su zadovoljavali formalne uvjete iz natječaja.

Sva tri kandidata su na pisanom testiranju ostvarila više od 50% bodova te su pozvani na razgovor (intervjuu) s Povjerenstvom koji je održan 24. listopada 2022. godine. Razgovoru (intervjuu) pristupila su tri kandidata tijekom kojeg su kandidati iznijeli podatke o svom dosadašnjem radu, iskustvu u radu u turizmu i marketingu, iskustvu u organiziranju prijema turista i održavanja manifestacija, interesima i motivaciji za rad u Državnoj ergeli Đakovo i Lipik te usmena provjera poznavanja engleskog i njemačkog jezika. Po obavljenom pisanom testiranju, razgovoru (intervjuu) s kandidatima te provjere poznavanja engleskog i njemačkog jezika Povjerenstvo je ravnatelju Državne ergele Đakovo i Lipik dostavilo izvješće (zapisnik URBROJ: 1001/2022 od 24. listopada 2022. godine) o provedenom postupku te je utvrdilo rang listu kandidata prema dodijeljenim bodovima s pisanog testiranja i razgovoru (intervjuu) u sklopu kojeg je bila i provjera poznavanja engleskog i njemačkog jezika.

Kandidat Ivan Mitrović na pisanom testiranju postigao je 8 bodova od ukupno mogućih 10 bodova te je na razgovoru (intervjuu) postigao 10 bodova od mogućih 10 bodova što ukupno čini 18 bodova od mogućih 20 bodova, isti ispunjava sve propisane uvjete za ovo radno mjesto te je Povjerenstvo predložilo ravnatelju izbor gore navedenog kandidata.

Probni rad u trajanju od šest mjeseci utvrđen je Pravilnikom o unutrašnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u Državnoj ergeli Đakovo i Lipik.

Sukladno uputama iz javnog natječaja ova Odluka dostavlja se javnom objavom na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik [www.dedl.hr](http://www.dedl.hr), a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik [www.dedl.hr](http://www.dedl.hr).

#### **Uputa o pravnom lijeku**

Protiv ove odluke kandidat koji je pristupio razgovoru (intervjuu) može izjaviti prigovor ravnatelju Državne ergele Đakovo i Lipik u roku od 8 dana od dostave ove Odluke, a koji se rok računa od dana javne objave na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik. Prigovor se predaje u pisanom obliku preporučenom poštom ili neposredno na adresu sjedišta Državne ergele Đakovo i Lipik. Ravnatelj Državne ergele Đakovo i Lipik o prigovoru odlučuje rješenjem. Protiv rješenja o prigovoru ne može se podnijeti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe upravnom sudu u roku od 30 dana od dana dostave rješenja.



Dostaviti:

1. Ivan Mitrović, osobni dosje
1. Svim kandidatima putem javne objave na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik
2. Arhiva